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Lote Condición Descripción Base Lote 
1 ¼ 1865. Medio real azul, matasello de Quito. 6  

2 ¼ 1865. Un real amarillo, matasello rojo de Guayaquil. 6  

3 ÎÎ 1865. 4 reales rojos falso, en pareja. 8  

4 ¼/ÎÎ 1872-95. Lote de 32 sellos de Escudo de Armas, incluyendo 
reimpresiones. 

5  

5 
* 

1873, 1879. Dos cartas plegadas con marca oficial DE OFICIO en color 
rojo (parcial) y negro. 

30  

6 
*  

1884. Tarjeta postal, de 2 centavos. Imprenta V. Montoya 8  

7 
*  

1884. Tarjeta postal, de 3 centavos, en cartulina color rosa. Imprenta 
V. Montoya 

30  

8 ÎÎ 1895. Serie completa del Presidente Rocafuerte con Franqueo 
Oficial en rojo. Reimpresión. 

3  

9 ÎÎ 1898-99. CORREOS 10 CENTS OFICIAL sobrecargado en timbre fiscal 
no emitido 20 sucres naranja. 

15  

10 ÎÎ 1898-99. CORREOS 5 CENTS OFICIAL sobrecargado en timbre fiscal 
no emitido 50 centavos lila. Doble sobrecarga verde. 

20  

11 ¼ 1899. Serie OFICIAL en color naranja.  4  

12 ÎÎÎ 1901. José Joaquín de Olmedo, bloque de 6 sellos. Scott #151, valor 
$ 54. 

5  

13 ÎÎÎ 1909. Exposición Nacional de 1909, 2c azul. Bloque de cuatro. 7  

14 ÎÎÎ 1909. Exposición Nacional de 1909, 50c sobrecargado CINCO 
CENTAVOS. Bloque de cuatro. 

8  

15 
* 

1910. Sobre circulado de Guayaquil a Nueva York, franqueado con 
dos sellos de 1c sobrecargado en 5c verde (timbre fiscal 1907-
1908). 

8  

16 ¼ 1913. Dos valores con sobrecarga OFICIAL. 5  

17 
* 

1921. Sobre circulado de Quito a Luxemburgo, vía Nueva York. 
Matasello tipo doble. 

12  

18 ¼ 1921. Sello CAMINO LOJA ZAMORA, usado. Parte derecha de la 
firma. 

75  

19 ÎÎÎ 1928. Asamblea Nacional, 1c sobre 1c verde claro. Bloque de 
cuatro. Scott $60 

30  

20 ÎÎ 1928. Asamblea Nacional, 2c sobre 3c. Bloque de cuatro.  10  

21 ÎÎ 1928. Asamblea Nacional, 2c sobre 5c azul claro. Bloque de cuatro 
con doble sobrecarga, una invertida. Scott $120. 

50  

22 ÎÎÎ 1928. Asamblea Nacional, 50c sobre 20c. Bloque de cuatro. Scott 
$53 

30  

23 ÎÎÎ 1935. Sociedad Colombista Panamericana, 5 centavos. Plana de 50 
sellos. 

5  

24 Î 1936. Sello no emitido Descubrimiento de América 5c azul. Bloque 
de cuatro con  triple impresión del color rojo (valor facial). 

12  

25 ¼/Î 1936-39. Timbre de Impuesto al Tabaco Pro Ferrocarril Puerto 
Bolívar 1 centavo carmín. Sello tipo más 8 distintas sobrecargas: 
Timbre Telegráfico, POSTAL, Timbre Patriótico Diez Centavos, 
Timbre Patriótico veinte Centavos, Casa de Correos y Telégrafos 
CINCO CENTAVOS, Seguro Social del Campesino 3 ctvs. (grande) 
(desplazado), Seguro Social del Campesino 3 ctvs. (pequeño) y 
POSTAL ADICIONAL CINCO CENTAVOS. 

8  

26 ÎÎÎ 1938. AEREO SEDTA 0,65 sobrecargado en 3c Seguro Social del 
Campesino. Bloque de cuatro. 

3  

27 ÎÎÎ 1939-54. Grandes bloques: Exposición Internacional de la Puerta de 
Oro,  Pro Turismo, Gira del Presidente Arroyo y Fachada del Iglesia la 
Compañía. 

4  

28 ÎÎÎ 1945-1959. Grupo de 8 sellos de correo aéreo. 3  



29 ÎÎÎ 1946. Serie aérea Segundo Aniversario de la Revolución del 28 de 
Mayo.  

3  

30 
*  

1947. Dos sobres circulados a EEUU. Franqueo Eugenio Espejo y 
Exposición de Nueva York 

4  

31 ÎÎÎ 1950. Serie aérea sobrecargada ALFABETIZACIÓN. Scott $19.75 10  

32 
*  

1950. Libranza con matasello de Babahoyo y sellos de Seguro Social 
del Campesino y Cóndor sobre el Altar. 

3  

33 

*  

1950-72. Tres libranzas: Dos de 1950, una en papel amarillo desde 
Guayaquil hacia La Libertad con bloque de cuatro de timbre postal 
en café 20c y otro de Guayaquil a Zaruma con 6 sellos Postal en gris 
de 30c y sello del Monumento a la Mitad del Mundo. La libranza de 
1972 está enviada desde Chone hacia Quinindé con pareja vertical 
del sello Operación Amigo y timbre postal de 1970 de 60c en lila. 

5  

34 ÎÎ 1952. Santa Mariana de Jesús. 2 sucres, perforación desplazada. 10  

35 
*  

1953. Sobre del Primer Vuelo desde Santo Domingo a Quito el 26 
de noviembre de 1953 con sello del avión sobre Guayaquil con 
sobrecargo 1 SUCRE sobre 5 sucres y sellos Pro Turismo y Pro 
Educación de 1954.  

5  

36 ÎÎÎ 1955-56. Conjunto de 22 sellos de la serie Paisajes Nacionales. 
Scott $61.50 

25  

37 
*  

1957. Tarjeta postal usada, con tres sellos conmemorativos al VII 
Congreso Postal de la UPAE.  

3  

38 ÎÎÎ 1958. Campeonato Sudamericano de Basquetbol. Bloque de cuatro. 2  

39 
* 

1959-62. Conjunto de 13 formularios de envío de encomiendas 
postales, todas con franqueos masivos variados. 

40  

40 ÎÎÎ 1961. Estación de Biología Marítima, resello en 1 sucre azul. Bloque 
de cuatro. 

3  

41 ÎÎÎ 1963. Lucha contra el paludismo, lote de 5 series completas. 2  

42 
*  

1963. Documento de Despacho de Encomiendas Postales 
Internacionales procedente de Núremberg Alemania a Quito, 
franqueado con dos sellos de 10 sucres del XXV Aniversario del 
IESS, dos sellos de 80 centavos de la Virgen de Quito, puente de la 
variante del Ferrocarril de Ambato y García Moreno. 

5  

43 ÎÎÎ 1964. Undécima Conferencia Interamericana, serie sobrecargada. 5  

44 
* 

1965. Pruebas imperforadas: 20c en color amarillo (como emitido), 
30c en verde (valor no emitido) y 80c en rojo (emitido en verde). En 
tarjeta de presentación de Thomas de la Rue de Colombia S.A. 

100  

45 ÎÎÎ 1967. Hojas bloque, perforada e imperforada, Juegos Olímpicos de 
Invierno Grenoble 1968. 

15  

46 ÎÎÎ 1967-68. Conjunto de 8 valores sobrecargados. 4  

47 ÎÎÎ 1969. Sellos de correo aéreo resellados con nuevo valor, bloques de 
cuatro. 

5  

48 
* 

1970. Sello falso POSTAL 1970 S/.5 en sobre circulado. 10  

49 ÎÎÎ 1971. Serie Arte Quiteño y esculturas de la Escuela Quiteña. 
Imperforada, borde de plana. 

20  

50 
* 

1972. Sobre del Primer Vuelo KLM Quito-Zúrich-Ámsterdam.  8  

51 ÎÎÎ 1973. Sello conmemorativo del Día de las Américas. Sello tipo y 
error sin la impresión del color negro. 

8  

52 ÎÎÎ 1981. 75 Aniversario del Milagro de la Dolorosa del Colegio San 
Gabriel, 2 sucres. Plana completa de 50 sellos. 

5  

53 ÎÎÎ 1992-1996. Lote de 10 sellos: Eloy Alfaro (2), Francisco Robles, 
Policía Nacional, Velasco Ibarra, Semilla de la Paz, Presencia en la 
Antártida (2), Cámara Junior (2). Scott $32. 

15  

54 ÎÎÎ 1995. Colibríes, serie completa. Scott $ 11. 5  



55 
* 

1996. Navidad 2000, sobre de primer día. 5  

56 ÎÎÎ 1997. 49° Congreso Internacional de Americanistas. Bloque de 
cuatro, esquina de plana. Scott $20. 

8  

57 ÎÎÎ 1997. Mariposas, serie completa. 12  

58 ÎÎÎ 1997. Serie Orquídeas. 12  

59 ÎÎÎ 1997-2000. Pequeña colección de 33 sellos: Navidad 1997 (3), Día 
Internacional de la Mujer, Flores (4), Flora de Galápagos (3), 
Turismo (4), Guayaquil Radio Club, Eduardo Kingman (2), Navidad 
1998 (3), Cueva de los Tayos (2), Iberoamérica Pinta, Puyo (2), Dr. 
Rafael Barahona, SOS Aldeas de Niños (2), América UPAEP (2), 
Doble Nacionalidad, Nicolás Lapentti e Iván Vallejo. Scott $131.05 

50  

60 ÎÎÎ 1998-99. Pequeña colección de 17 bloques de cuatro: Día 
Internacional de la Mujer, Turismo (4), Emiliano Ortega (2), VI 
Juegos Odesur (3), Eduardo Kingman (2), Manuela Sáenz, Navidad 
1998 (3) e Iberoamérica Pinta.  Scott $226.10. 
 

80  

61 
* 

1998. Flora de Galápagos, sobre de primer día. 5  

62 
ÎÎÎ 

1998. Navidad 1998. Bloques de cuatro, esquina de plana con cifra 
de control. Scott $45 

25  

63 ÎÎÎ 2001. Sociedad Unión Libanesa: Edificio sede y Escudo. 
Imperforado, bloque de 12 sellos.  

15  

64 ÎÎÎ 2001. Escritores Latinoamericanos. 10  

65 
* 

2001. Cantón Archidona, sobre de primer día. 10  

66 ÎÎÎ 2001. Ecoturismo en Baños: Orquídea, Cascada Pailón del Diablo, 
Virgen de Agua Santa, Volcán Tungurahua e Iglesia de Nuestra 
Señora de Baños de Agua Santa. Scott $24. 

12  

67 
* 

2001. Ecoturismo en Baños. Sobre de primer día. 12  

68 ÎÎÎ 2002. Hoja bloque Mundial de Fútbol Corea-Japón 2002. Error sin 
cifra de control. Scott #  1625. 

12  

69 
*  

2003. Sobre de primer día Guayaquil y la Filatelia. 6  

70 
* 

2003. BITE Bolsa Internacional de Turismo, sobre de primer día. 5  

71 
* 

2003. 25 Aniversario de Galápagos como Patrimonio Natural de la 
Humanidad. Sobre de primer día. 

6  

72 
ÎÎÎ 

2006. Lote de tres carnés de la serie América UPAEP 2006 Lucha 
contra la pobreza. 40c, 60c y $1.20. 

70  

73 
* 

2012. Matasello conmemorativo 12 de diciembre de 2012 (12-12-
12), de Guayaquil. 

4  

74 
*  

2013. Lanzamiento del primer satélite ecuatoriano NEE-01 Pegaso. 
Sobre de primer día autografiado por Ronnie Nader. 

10  

FILATELIA FISCAL Y TELÉGRAFICA 

75 
*  

1896. Documento comercial emitido en Babahoyo el 4 de Agosto 
1896 con timbre fiscal de 1 centavo de 1895-1896 en azul. 

5  

76 ÎÎÎ 1899. Timbres telegráficos en múltiples: 10 centavos en bloques de 
diez y de quince. 20 centavos en bloque de quince. 40 centavos en 
bloque de nueve. 

60  

77 
 *  

1907-08. Papel sellado 5 centavos con sobrecarga del Consejo 
Escolar de Chimborazo.  

10  

78 Î 1910. Timbre Patriótico 2c sobre 1 sucre naranja 1905-1906. Tira 
horizontal de cuatro. 

5  

79 Î 1920. Timbre telegráfico 1c amarillo, tira horizontal de 5, con 
inscripción marginal REGION ORIENTAL y pie de imprenta . 

6  



80 
*  

1922. Documento comercial de dos páginas enviando mercadería 
desde Guayaquil hacia Quito por ferrocarril, en la primera página 
con timbre Pro Ferrocarril de Puerto Bolívar y 2 timbres fiscales de 
2c verde y 20c oliva sobrecargados 1921-1922 y en la segunda 
página mismo timbre de ferrocarril y 2 timbres fiscales de 5c café y 
25c naranja con mismo sobrecargo 1921-1922. 

10  

81 
*  

1922-23. Dos documentos comerciales, uno de 1922 de Guayaquil a 
Quito vía ferrocarril con timbre de 10c violeta Pro Ferrocarril 
Puerto Bolívar, 2c verde sobrecargado CENTENARIO GUAYAQUIL 
1921-1922 y 20c con sobrecargo 1921-1922. El otro documento 
comercial de 1923 con similar timbre Pro Ferrocarril Pro Puerto 
Bolívar y timbre fiscal 10c naranja y otro de 1c en azul 
sobrecargado CENTENARIO GUAYAQUIL 1923-1924. 

10  

82 
*  

1925. Documento Comercial de Guayaquil a Quito via ferrocarril 
con timbre de 10c violeta Pro Ferrocarril Puerto Bolívar y dos 
timbres fiscales beige de 5c y timbre fiscal de 1c sobrecargado 
CENTENARIO GUAYAQUIL. 

5  

83 Î 1940s. Ensayo fotográfico de timbre de impuesto al tabaco. 10  

84 
 *  

1940-50. Lote de 5 letras de cambio, con timbres fiscales de 1, 2, 5, 
30 y 50 sucres.  

15  

85 
*  

Estados Unidos 1877-77: 2 cheques franqueados con timbres 
fiscales de 2c. 

8  

FILATELIA EXTRANJERA 

86 ¼/Î 1861-70. Sellos clásicos base para el diseño de la primera emisión 
de los sellos ecuatorianos: Francia 20c azul imperforado y 25c 
perforado. Grecia de 1 lepta imperforado y México de 1 y 2 reales 
perforados, base para el sello de 4 reales. 

5  

87 ¼/ÎÎÎ Alemania: Lote de 1000+ sellos diferentes de todas las épocas. 10  

88 
*  

Australia 1982. XII Juegos del Commonwealth Brisbane Australia 
1982. Sobre de primer día con hoja bloque. 

2  

89 
ÎÎÎ/* 

Brasil 2013. Hormigas, serie en bloque de cuatro y carpeta de 
presentación con 4 tarjetas postales. 

8  

90 ÎÎÎ Bután, Lote de 6 sellos de Walt Disney. 3  

91 ÎÎÎ Bután. Lote de 6 sellos de Walt Disney. 3  

92 ¼ Canadá: Lote de  150+ sellos usados. 3  

93 ÎÎÎ China 2000. Fauna Protegida, hoja bloque. 8  

94 
* 

China 2000. Fauna protegida, serie completa de 10 tarjetas 
máximas. 

20  

95 ÎÎÎ Colombia 1957. San Vicente de Paul y Faro a Colón. Bloques de 
cuatro. 

3  

96 ÎÎÎ Colombia 1967. Hoja bloque I Exposición Nacional de Orquídeas.  2  

97 ÎÎÎ Colombia 2014. Hoja bloque Centenario Scouts de Colombia. 16  

98 ¼ Emiratos Árabes Unidos 2009-14. Conjunto de 4 hojas bloque y 9 
sellos. 

7  

99 ¼ España 1973-2007. Lote de tres hojas bloque: Moda Española, Pablo 
Picasso y Faros. 

3  

100 ¼ España 2004. 2006. Hojas bloque: Catedral de Toledo y Al Filo de lo 
Imposible. 

3  

101 ¼ España. Lote de 1000 sellos usados, con duplicación. 10  

102 
*  

Estados Unidos 1893. Sobre circulado con sello de 1c azul de la serie 
de Colón. 

3  

103 Î/ÎÎÎ Estados Unidos 1934: Serie de Parques Nacionales, 10 valores. 
Perforada (ÎÎÎ), hoja bloque (ÎÎÎ) y serie imperforada(Î). 

10  

104 
*  

Estados Unidos 1947. Tarjeta conmemorativa del Centenario de las 
estampillas de EEUU. 

2  



 
 

   
              1           2            3   

 
 
 
 
 

105 
*  

Estados Unidos. Lote de varios sobres y tarjetas varias. 5  

106 ¼ Lituania, Eslovenia. Dos hojas bloque. 2  

107 ÎÎÎ Mauritania 1979. Hoja bloque centenario de Rowland Hill. Temas 
sello sobre sello y barcos.  

2  

108 
*  

Isla de Man 1982. Tarjeta postal con imagen de Marilyn Monroe, 
circulada. 

3  

109 ÎÎÎ Mónaco 1980: Serie de 4 valores Estaciones, bloques de cuatro. 2  

110 ÎÎÎ Mongolia 1985. Ganadería, hoja bloque. 2  

111 
* 

Nicaragua 1981. Flores acuáticas, 3 valores en sobre de primer día. 2  

112 ÎÎÎ Taiwán 1991. Aves, serie de 10 valores en formato de bloque con un 
solo diseño. En carpeta de presentación. 

6  

113 
* 

Taiwán 2011. Sobre certificado circulado de Taipéi a Quito. Franqueo 
de hoja bloque. 

4  

114 ¼/ÎÎ Gatos. Lote de 220 sellos diferentes, en clasificador nuevo de 16 
páginas. 

60  

NUMISMÁTICA 
115 VG/UNC Billete de 5 sucres, conjunto de 8 unidades, con diferentes fechas y 

series. HE VG, HF XF, HV UNC, HW XF, IA VG, IB UNC, IC UNC, ID 
UNC. 

40  

116 VG Billete de 10 sucres, conjunto de 2 unidades, con diferentes fechas 
y series. LC y LE. 

4  

117 XF/UNC Billete de 100 sucres, conjunto de 4 unidades, con diferentes fechas 
y series. WB UNC, WE XF, WG UNC, WH UNC 

15  

118 UNC Guatemala 2011. Billete de polímero de 5 quetzales. 4  

119 UNC Tailandia 2004. Billete conmemorativo de 100 bahts.  15  

120 VF/XF Venezuela 2013-17. Grupo de 10 diferentes billetes: 20, 50, 100, 
500, 1000, 2000, 5000, 10.000, 20.000 y 100.000 bolívares. 

25  

121 XF Estados Unidos 1918. Cupón de acción del Kansas City 
Northwestern Railroad Company. Anulada con perforaciones. 

5  

122 
VF 

1957. Canadá: Acción de la British Columbia Power Corporation, 
Limited. 

5  

COLECCIONABLES 

123  1941. Boleto aéreo de la compañía SEDTA, por un pasaje de Cuenca 
a Guayaquil. 

25  

124  1962. Hoja volante de sorteo CASA PROPIA, organizada por Rodrigo 
Lazo León, en Guayaquil. 

10  

125  1970s. Fotografía tamaño postal del frente del Colegio Vicente 
Rocafuerte de Guayaquil.  

10  
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